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57.81% 37

29.69% 19

7.81% 5

1.56% 1

3.13% 2

Q1	How	would	you	rate	Oak	Creek	as	a
healthy	community	to	live	and	work	in?

Answered:	64	 Skipped:	0

Total 64

Excellent

Very	good

Good

Fair

Poor

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Answer	Choices Responses

Excellent

Very	good

Good

Fair

Poor



2013	Oak	Creek	Health	Assessment	Survey

2	/	38

69.84% 44

22.22% 14

4.76% 3

1.59% 1

1.59% 1

Q2	How	satisfied	are	you	with	the	available
health	care	resources	in	Oak	Creek?

Answered:	63	 Skipped:	1

Total 63

Very	satisfied
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satisfied	or...

Dissatisfied

Very
dissatisfied
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18.75% 12

46.88% 30

28.13% 18

6.25% 4

0% 0

Q3	How	would	you	rate	your	own	personal
health?

Answered:	64	 Skipped:	0

Total 64
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15.79% 9

0% 0

1.75% 1

5.26% 3

19.30% 11

36.84% 21

31.58% 18

Q4	If	you	don’t	exercise	more	than	3	days
a	week,	why	not?	Check	all	that	apply.

Answered:	57	 Skipped:	7

Total	Respondents:	57 	

# Other	(please	specify) Date

1 5x	a	weej 1/29/2014	12:29	PM

2 work 1/29/2014	12:24	PM

3 lazy 1/29/2014	12:22	PM

4 lazy 1/29/2014	12:19	PM

5 I	am	very	active-on	my	feet	all	day	with	gardening-canning-c leaning	&	flowers 1/29/2014	12:16	PM

6 Torn	miniscus	(left	knee) 1/29/2014	10:52	AM

7 N/A 1/29/2014	10:47	AM

Choose	not	to

Lack	of
transportation

Safety	(i.e.,
no	street...

Lack	of	money

Lack	of	time

Does	not	apply

Other	(please
specify)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Answer	Choices Responses

Choose	not	to

Lack	of	transportation

Safety	(i.e.,	no	street	l ights	or	sidewalks)

Lack	of	money

Lack	of	time

Does	not	apply

Other	(please	specify)
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8 I	do	exerc ise 1/29/2014	10:39	AM

9 I	do 1/29/2014	10:33	AM

10 None	provided 1/29/2014	10:18	AM

11 None	Provided 1/29/2014	9:52	AM

12 Procrasternation 1/28/2014	11:41	AM

13 No	answer 1/28/2014	11:14	AM

14 No	answer 1/28/2014	11:12	AM

15 N/A 1/28/2014	11:09	AM

16 No	answer 1/28/2014	10:55	AM

17 Arthritix 1/28/2014	10:42	AM

18 weather.	Too	hot	in	the	summer,	too	cold	in	the	winter.	Schools	should	be	open	for	walkers. 9/25/2013	6:06	PM
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4% 2

10% 5

4% 2

2% 1

54% 27

36% 18

Q5	If	you	don’t	eat	at	least	3	servings	of
fruits	and	vegetables	a	day,	why	not?

Check	all	that	apply.
Answered:	50	 Skipped:	14

Total	Respondents:	50 	

# Other	(please	specify) Date

1 food	allergies	to	legumes 1/29/2014	12:29	PM

2 Eats	fruit	and	vegetables 1/29/2014	12:28	PM

3 don't	care 1/29/2014	12:19	PM

4 Not	vigilant 1/29/2014	10:52	AM

5 N/A 1/29/2014	10:47	AM

6 I	do 1/29/2014	10:39	AM

7 I	do 1/29/2014	10:33	AM

Cost

Time	needed	to
prepare

Don't	like	them

Short	shelf
life

Does	not	apply

Other	(please
specify)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Answer	Choices Responses

Cost

Time	needed	to	prepare

Don't	l ike	them

Short	shelf	l i fe

Does	not	apply

Other	(please	specify)
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8 None	provided 1/29/2014	9:52	AM

9 I	try	to	have	at	least	2	servings 1/28/2014	11:44	AM

10 No	answer 1/28/2014	11:14	AM

11 No	answer 1/28/2014	11:12	AM

12 N/A 1/28/2014	11:09	AM

13 No	answer 1/28/2014	11:01	AM

14 no	answer 1/28/2014	10:55	AM

15 No	answer 1/28/2014	10:42	AM

16 Does	not	apply 1/28/2014	10:34	AM

17 No	reason	not	to	I	should. 1/28/2014	9:30	AM

18 This	is	confusing	are	we	supposed	to	eat	fresh	or	canned	or	frozen?	The	cost	of	fresh	is	skyrocketing
and	preventing	me	from	buying	what	I	l ike	and	want.

9/25/2013	6:06	PM
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98.39% 61

1.61% 1

Q6	Do	you	feel	you	have	access	to	fresh,
healthy	foods	in	Oak	Creek?

Answered:	62	 Skipped:	2

Total 62
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35.48% 22

51.61% 32

12.90% 8

Q7	Do	you	feel	you	have	a	voice	in	making
Oak	Creek	a	healthier	community?

Answered:	62	 Skipped:	2

Total 62
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Nev er
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Q8	From	the	following	list,	what	do	you
think	are	the	THREE	MOST	IMPORTANT

factors	required	for	a	healthy	community?
Answered:	63	 Skipped:	1



2013	Oak	Creek	Health	Assessment	Survey

11	/	38

46.03% 29

60.32% 38

Good	place	to
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Other	(please
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

Answer	Choices Responses

Good	place	to	raise	children

Low	crime/safe	neighborhoods
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33.33% 21

25.40% 16

23.81% 15

23.81% 15

26.98% 17

9.52% 6

3.17% 2

7.94% 5

22.22% 14

23.81% 15

20.63% 13

3.17% 2

1.59% 1

7.94% 5

1.59% 1

Total	Respondents:	63 	

# Other	(please	specify) Date

1 friends	&	neighbors 1/29/2014	12:16	PM

Good	schools

Access	to	health	care

Access	to	healthy	foods

Parks	and	recreation

Clean	environment

Affordable	housing

Arts	and	cultural	events

Excellent	race	relations

Good	jobs	and	healthy	economy

Strong	family	l i fe

Healthy	behaviors	and	l ifestyles

Low	death	and	disease	rates

Low	infant	deaths

Religious	or	spiritual	values

Other	(please	specify)
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Q9	What	are	the	THREE	GREATEST
STRENGTHS	of	Oak	Creek?

Answered:	63	 Skipped:	1
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20.63% 13

9.52% 6

26.98% 17

11.11% 7

1.59% 1

19.05% 12

0% 0

9.52% 6

28.57% 18

6.35% 4

49.21% 31

17.46% 11

6.35% 4

1.59% 1

4.76% 3

1.59% 1

4.76% 3

41.27% 26

6.35% 4

9.52% 6

14.29% 9

6.35% 4

Total	Respondents:	63 	

# Other	(please	specify) Date

Serv ices	and
support	for...

Tolerance	for
div ersity...

Well	prepared
for	emergencies

Other	(please
specify)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Answer	Choices Responses

Access	to	affordable,	healthy	food	for	everyone

Access	to	affordable	housing	for	everyone

Access	to	basic	health	care	for	everyone

Access	to	medical	screenings	for	everyone

Access	to	arts	and	cultural	events

Access	to	parks	and	recreation	(e.g.,	bike	trails	and	playgrounds)

Adequate	public 	transportation

Bike-able,	walk-able	community	(l imited	need	for	car)

Clean	and	healthy	environment

Jobs	and	a	healthy	economy

Local	24-hour	police,	fire	and	rescue	services

Low	crime	(theft,	DWI,	homic ide)

Low	violence/abuse	(domestic ,	elder,	child,	spouse)

Meet	basic	needs	of	everyone	(food,	shelter)

Programs,	activities,	and	support	for	youth	and	teens	during	non-school	hours

Programs,	activities,	and	support	for	infants	and	preschool	children

Programs,	activities,	and	support	for	the	senior	community

Safe	neighborhoods

Services	and	support	for	everyone	needing	help	during	times	of	stress	and	crisis

Tolerance	for	diversity	(race,	gender,	religion)

Well	prepared	for	emergencies

Other	(please	specify)
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1 don't	feel	qualified	to	answer 1/29/2014	12:19	PM

2 24-hour	fire	&	police	service 1/29/2014	12:16	PM

3 Oak	Creek	has	a	long	term	stable	population. 9/25/2013	6:06	PM

4 none	of	the	above 9/3/2013	9:28	AM
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Q10	What	THREE	CHANGES	would	have
the	biggest	impact	on	making	Oak	Creek	a

healthier	community?
Answered:	52	 Skipped:	12
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access	to...

Increased
access	to...
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access	to	ba...

Increased
access	to...

Increased
access	to	ar...
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Focus	more
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Increased	job
opportunities

Increased
access	to...

Decreased
crime	(theft...

Decreased
v iolence/abu...

Meet	the	basic
needs	for	mo...

Increased
access	to...

Increased
access	to...

Increased
access	to...

Improv ed
neighborhood...
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7.69% 4

15.38% 8

15.38% 8

19.23% 10

9.62% 5

13.46% 7

30.77% 16

25% 13

13.46% 7

25% 13

3.85% 2

21.15% 11

1.92% 1

0% 0

17.31% 9

1.92% 1

15.38% 8

9.62% 5

19.23% 10

7.69% 4

3.85% 2

9.62% 5

Total	Respondents:	52 	

Increased
serv ices	and...

Increased
tolerance	fo...

Improv ed
preparedness...

Other	(please
specify)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Answer	Choices Responses

Increased	access	to	affordable,	healthy	food	for	everyone

Increased	access	to	affordable	housing	for	everyone

Increased	access	to	basic	health	care	for	everyone

Increased	access	to	medical	screenings	for	everyone

Increased	access	to	arts	and	cultural	events

Increased	access	to	parks	and	recreation	(e.g.,	bike	trails	and	playgrounds)

Increased	access	to	adequate	public 	transportation

Increased	number	of	sidewalks,	trails,	and	bike	paths	(decrease	need	for	car)

Focus	more	resources	on	keeping	the	environment	c lean	and	healthy

Increased	job	opportunities

Increased	access	to	24-hour	police,	fire	and	rescue	services

Decreased	crime	(theft,	DWI,	homic ide)

Decreased	violence/abuse	(domestic ,	elder,	child,	spouse)

Meet	the	basic	needs	for	more	people	(food,	shelter)

Increased	access	to	programs,	activities,	and	support	for	youth	and	teens	during	non-school	ours

Increased	access	to	programs,	activities,	and	support	for	infants	and	preschool	services

Increased	access	to	programs,	activities,	and	support	for	the	senior	community

Improved	neighborhood	safety

Increased	services	and	support	for	everyone	needing	help	during	times	of	stress	and	crisis

Increased	tolerance	for	diversity	(race,	gender,	religion)

Improved	preparedness	for	emergencies

Other	(please	specify)
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# Other	(please	specify) Date

1 I	feel	above	are	all	good	in	OC 1/29/2014	12:29	PM

2 not	sure 1/29/2014	12:19	PM

3 Everything	is	great 1/29/2014	10:18	AM

4 People	traveling	to	fast 1/28/2014	10:42	AM

5 There	should	be	neighborhood	meetings	at	which	residents	choose	what	their	responsibil i ty	wil l	be
during	a	crisis.	Be	it	assuring	children	of	working	parents	and	single	household	elderly	have
planned	assistance.

9/25/2013	6:06	PM
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59.26% 32

22.22% 12

68.52% 37

38.89% 21

37.04% 20

12.96% 7

Q11	From	the	following	list,	what	do	you
think	are	the	THREE	MOST	IMPORTANT
“risky	behaviors”	in	Oak	Creek?	(Those

behaviors	that	have	the	greatest	impact	on
overall	community	health.)

Answered:	54	 Skipped:	10

Alcohol	abuse

Dropping	out
of	school

Drug	abuse

Lack	of
exercise

Poor	eating
habits

Not	getting
“shots”	to...

Tobacco	use

Not	using
birth	control

Not	using	seat
belts/child...

Unsafe	sex

Other	(please
specify)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Answer	Choices Responses

Alcohol	abuse

Dropping	out	of	school

Drug	abuse

Lack	of	exerc ise

Poor	eating	habits

Not	getting	“shots”	to	prevent	disease
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31.48% 17

3.70% 2

1.85% 1

7.41% 4

9.26% 5

Total	Respondents:	54 	

# Other	(please	specify) Date

1 not	sure	how	oc	rates	with	these	behaviours 1/29/2014	12:19	PM

2 Crime 1/29/2014	10:43	AM

3 Unsafe	driving	or	other	thing 1/28/2014	11:09	AM

4 Pollution	from	We	Energies	and	the	lack	of	teen	activities	other	than	school. 9/25/2013	6:06	PM

5 Eating	too	much	'fast	food'	that	is	high	in	sugars,	fats	and	non-nutritional	carbs. 9/18/2013	3:24	PM

Tobacco	use

Not	using	birth	control

Not	using	seat	belts/child	safety	seats

Unsafe	sex

Other	(please	specify)
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Q12	What	could	the	health	department
offer	that	would	help	you	to	improve	your
health	(i.e.,	specific	programs,	services,

educational	offerings)?
Answered:	37	 Skipped:	27

# Responses Date

1 ? 1/29/2014	12:19	PM

2 classses	on	nutrition 1/29/2014	12:18	PM

3 None 1/29/2014	11:02	AM

4 Tai	Chi	c lasses,	Yoga 1/29/2014	10:52	AM

5 Healthy	foods 1/29/2014	10:47	AM

6 Alcohol	and	drug	abuse 1/29/2014	10:39	AM

7 N/A 1/29/2014	10:23	AM

8 offer	the	shingles	vac. 1/29/2014	9:56	AM

9 No	answer 1/28/2014	11:49	AM

10 No	answer 1/28/2014	11:44	AM

11 No	answer 1/28/2014	11:41	AM

12 Charities 1/28/2014	11:38	AM

13 No	answer 1/28/2014	11:29	AM

14 No	answer 1/28/2014	11:25	AM

15 No	answer 1/28/2014	11:21	AM

16 No	answer 1/28/2014	11:14	AM

17 No	answer 1/28/2014	11:12	AM

18 More	biking	area	on	Oakwood 1/28/2014	11:09	AM

19 Educational	programs	re:	i l lness	prevention	and	healthy	l ifestyles 1/28/2014	11:04	AM

20 No	answer 1/28/2014	11:01	AM

21 Exerc ise	programs 1/28/2014	10:57	AM

22 No	answer 1/28/2014	10:55	AM

23 No	answer 1/28/2014	10:51	AM

24 Nothing 1/28/2014	10:42	AM

25 No	answer 1/28/2014	10:34	AM

26 Wellness	programs 1/28/2014	10:30	AM

27 No	answer 1/28/2014	10:27	AM

28 No	answer 1/28/2014	10:14	AM

29 No	answer 1/28/2014	10:09	AM

30 No	answer 1/28/2014	10:04	AM

31 Mammogram	screenings 1/28/2014	10:00	AM

32 No	answer 1/28/2014	9:30	AM
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33 Improve	services	to	seniors-	offer	health	fair	to	seniors	with	screenings 10/4/2013	7:54	AM

34 Free	exerc ise	and	walking	programs. 9/25/2013	6:06	PM

35 scheduled	blood	pressure	c linic 	weekly 9/18/2013	3:24	PM

36 It	would	be	nice	to	have	every	summer	a	flea	market	where	farmers	could	sell	fresh	picked
vegetables	to	the	c itizens	of	Oak	Creek.

9/5/2013	10:33	AM

37 I	am	not	sure	whether	the	health	department	actually	offers	very	much	or	not	because	it	is	not	a
present	force.	If	I	didn't	know	that	it	existed,	I	would	be	stunned	to	find	out	that	the	c ity	HAD	a
health	department.	First,	the	department	would	need	better	marketing	to	even	draw	attention
before	it	can	improve,	or	not.

9/3/2013	9:28	AM
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Q13	Which	of	our	programs	and	services
do	you	currently	use?

Answered:	44	 Skipped:	20

# Responses Date

1 flu	shots 1/29/2014	12:20	PM

2 immunization	c linics 1/29/2014	12:19	PM

3 shots 1/29/2014	12:18	PM

4 Flu-Shots 1/29/2014	11:13	AM

5 shot	c linic 1/29/2014	11:02	AM

6 immunization 1/29/2014	10:52	AM

7 Wellness	programs,	Flu	shots 1/29/2014	10:47	AM

8 Flu	shot 1/29/2014	10:43	AM

9 Flu	shots 1/29/2014	10:39	AM

10 Immunizations	for	my	children 1/29/2014	10:33	AM

11 Health	Dept 1/29/2014	10:28	AM

12 Clinics 1/29/2014	10:23	AM

13 vaccinations 1/29/2014	10:04	AM

14 Flu	shot 1/29/2014	9:56	AM

15 Flu	Shots 1/29/2014	9:52	AM

16 No	answer 1/28/2014	11:49	AM

17 No	answer 1/28/2014	11:44	AM

18 No	answer 1/28/2014	11:41	AM

19 BadgerCare 1/28/2014	11:38	AM

20 No	answer 1/28/2014	11:29	AM

21 No	answer 1/28/2014	11:25	AM

22 Health	Clinic 1/28/2014	11:21	AM

23 No	answer 1/28/2014	11:14	AM

24 None 1/28/2014	11:12	AM

25 Immunizations,	Emergency	Preparedness 1/28/2014	11:09	AM

26 Flu	shot 1/28/2014	11:04	AM

27 Shots 1/28/2014	11:01	AM

28 Flu	shot 1/28/2014	10:57	AM

29 vaccinations 1/28/2014	10:55	AM

30 No	answer 1/28/2014	10:51	AM

31 Health/shots 1/28/2014	10:42	AM

32 None 1/28/2014	10:34	AM

33 Flu	shots 1/28/2014	10:30	AM

34 Forever	young	c lub 1/28/2014	10:27	AM
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35 No	answer 1/28/2014	10:14	AM

36 Immunizations,	Wellness	Program 1/28/2014	10:09	AM

37 No	answer 1/28/2014	10:04	AM

38 Health	Dept.	for	shots 1/28/2014	10:00	AM

39 None 1/28/2014	9:30	AM

40 B/P,	Stepping	On	Program,	Flu	shots 10/4/2013	7:54	AM

41 None 9/25/2013	6:06	PM

42 Immunization	c linics,	Preparedness	information	for	emergencies 9/18/2013	3:24	PM

43 None	at	this	time	because	I	am	not	so	aware	about	various	programs	available	in	my
neighborhood.	Would	l ike	to	see	newsletter	or	flyers	or	TV	advertisements	or	phone	messages	ads
distributed	to	the	neighborhood	to	be	aware	of	new	programs

9/5/2013	10:33	AM

44 see	#12 9/3/2013	9:28	AM
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Q14	If	you	do	not	currently	use	health
department	programs	and	services,	why

not?
Answered:	35	 Skipped:	29

# Responses Date

1 not	always	aware	if	what's	offered 1/29/2014	12:19	PM

2 I	do 1/29/2014	10:33	AM

3 Don't	need	them	have	other	sources 1/29/2014	10:28	AM

4 Currently	use 1/29/2014	10:23	AM

5 Actually,	not	fanil iar	with	what	is	offered 1/29/2014	10:04	AM

6 Never	checked	into	it. 1/29/2014	9:52	AM

7 no	answer 1/28/2014	11:49	AM

8 No	answer 1/28/2014	11:44	AM

9 No	answer 1/28/2014	11:41	AM

10 No	answer 1/28/2014	11:38	AM

11 No	answer 1/28/2014	11:29	AM

12 Haven't	investigated 1/28/2014	11:25	AM

13 No	answer 1/28/2014	11:21	AM

14 No	answer 1/28/2014	11:14	AM

15 No	need 1/28/2014	11:12	AM

16 No	answer 1/28/2014	11:09	AM

17 No	answer 1/28/2014	11:04	AM

18 No	answer 1/28/2014	11:01	AM

19 No	answer 1/28/2014	10:57	AM

20 No	answer 1/28/2014	10:55	AM

21 No	answer 1/28/2014	10:51	AM

22 I	do 1/28/2014	10:42	AM

23 No	answer 1/28/2014	10:34	AM

24 Not	a	resident 1/28/2014	10:30	AM

25 No	answer 1/28/2014	10:27	AM

26 Lazy 1/28/2014	10:14	AM

27 No	answer 1/28/2014	10:09	AM

28 No	answer 1/28/2014	10:04	AM

29 No	answer 1/28/2014	10:00	AM

30 No	need 1/28/2014	9:30	AM

31 N/A 10/4/2013	7:54	AM

32 Other	than	calls	for	information	the	health	department	doesn't	offer	any	services	I	need. 9/25/2013	6:06	PM

33 not	applicable 9/18/2013	3:24	PM
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34 Because	I	feel	that	the	services	it	offers	are	so	l imited	or	maybe	I	am	just	not	as	aware	to	what	they
are	so	I	seek	somewhere	else	to	where	it	is	available.

9/5/2013	10:33	AM

35 see	#12 9/3/2013	9:28	AM
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Q15	What	additional	programs	and
services	could	we	offer	that	you	would

utilize?
Answered:	35	 Skipped:	29

# Responses Date

1 ?	what	do	other	commuities	offer?	I'm	sure	we	offer	very	similar	and	better 1/29/2014	12:19	PM

2 n/a 1/29/2014	12:18	PM

3 see	11. 1/29/2014	10:52	AM

4 ? 1/29/2014	10:28	AM

5 N/A 1/29/2014	10:23	AM

6 ? 1/29/2014	9:52	AM

7 No	answer 1/28/2014	11:49	AM

8 No	answer 1/28/2014	11:44	AM

9 no	answer 1/28/2014	11:41	AM

10 No	answer 1/28/2014	11:38	AM

11 No	answer 1/28/2014	11:29	AM

12 No	answer 1/28/2014	11:25	AM

13 No	answer 1/28/2014	11:21	AM

14 No	answer 1/28/2014	11:14	AM

15 No	answer 1/28/2014	11:12	AM

16 Informational	seminars	on	healthy	l iving	(Provided	they	are	on	a	night	I'm	available),	Blood
pressure	screenings/BMI	checks	(I	know	you	currently	do	this)	and	discussions	of	Healthy	Living.

1/28/2014	11:09	AM

17 No	answer 1/28/2014	11:04	AM

18 No	answer 1/28/2014	11:01	AM

19 no	answer 1/28/2014	10:57	AM

20 No	answer 1/28/2014	10:55	AM

21 No	answer 1/28/2014	10:51	AM

22 None 1/28/2014	10:42	AM

23 No	answer 1/28/2014	10:34	AM

24 None 1/28/2014	10:30	AM

25 No	answer 1/28/2014	10:27	AM

26 No	answer 1/28/2014	10:14	AM

27 No	answer 1/28/2014	10:09	AM

28 No	answer 1/28/2014	10:04	AM

29 No	answer 1/28/2014	10:00	AM

30 More	advertising 1/28/2014	9:30	AM

31 Nutritional	c lasses 10/4/2013	7:54	AM
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32 I	really	think	our	focus	should	be	respiratory	screening	as	related	to	the	fact	that	we	have	the	most
polluted	air	in	S.E.	WI	and	the	fact	that	the	council	hijacked	the	funds	for	the	homeowners	in	c lose
proximity	for	police	and	fire	leaving	the	residents	in	unsafe	housing.

9/25/2013	6:06	PM

33 Offer	c lasses	on	healthy	l iving	and	eating. 9/18/2013	3:24	PM

34 Free	screening	for	diabetes,	high	blood	pressure,	cholesterol	level.Free	counseling	offered	to
c itizens	of	the	community	about	maintaining	healthy	l ifestyles	and	proper	diet.

9/5/2013	10:33	AM

35 see	#12 9/3/2013	9:28	AM
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Q16	What	do	you	think	the	health
department	could	do	to	have	a	bigger

impact	on	the	health	of	the	community?
Answered:	39	 Skipped:	25

# Responses Date

1 Sorry,	I	know	everyone	that	works	at	the	health	dept	is	wonderful...but	I	don't	know	what	could	be
done

1/29/2014	12:19	PM

2 be	at	community	events 1/29/2014	12:18	PM

3 I	think	they	are	already	doing	it. 1/29/2014	11:02	AM

4 advertise 1/29/2014	10:52	AM

5 Seminars/workshops 1/29/2014	10:47	AM

6 More	advertising 1/29/2014	10:43	AM

7 Advertising 1/29/2014	10:39	AM

8 ? 1/29/2014	10:28	AM

9 N/A 1/29/2014	10:23	AM

10 ? 1/29/2014	9:52	AM

11 No	answer 1/28/2014	11:49	AM

12 No	answer 1/28/2014	11:44	AM

13 No	answer 1/28/2014	11:41	AM

14 No	answer 1/28/2014	11:38	AM

15 No	answer 1/28/2014	11:29	AM

16 Keep	in	the	forefront	of	the	community 1/28/2014	11:25	AM

17 No	answer 1/28/2014	11:21	AM

18 No	answer 1/28/2014	11:14	AM

19 No	answer 1/28/2014	11:12	AM

20 Have	an	annual	event	related	to	Health	with	Blood	pressure	screenings,	BMI	checks,	etc. 1/28/2014	11:09	AM

21 No	answer 1/28/2014	11:04	AM

22 No	answer 1/28/2014	11:01	AM

23 no	answer 1/28/2014	10:57	AM

24 No	answer 1/28/2014	10:55	AM

25 No	answer 1/28/2014	10:51	AM

26 Nothing 1/28/2014	10:42	AM

27 No	answer 1/28/2014	10:34	AM

28 Education	-	involvement	with	schools 1/28/2014	10:30	AM

29 No	answer 1/28/2014	10:27	AM

30 No	answer 1/28/2014	10:14	AM

31 No	answer 1/28/2014	10:09	AM

32 No	answer 1/28/2014	10:04	AM
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33 Health	screenings 1/28/2014	10:00	AM

34 No	answer 1/28/2014	9:30	AM

35 Be	out	in	the	community	more 10/4/2013	7:54	AM

36 I	think	more	interactive	social	events	and	health	alerts	ex.	flu	outbreaks	at	various	schools	or	the
state	but	not	sure	that's	a	health	dept.	responsibil i ty.	I	also	note	statistics	have	been	removed	from
the	web	site	which	drew	me	to	the	site	and	this	survey.

9/25/2013	6:06	PM

37 Provide	sources	(l inks)	on	the	website	for	information	on	exerc ise,	planning	healthy	meals,	and
information	on	disease	prevention.

9/18/2013	3:24	PM

38 Maybe	introduce	a	health	fair	once	a	year	sponsored	by	the	c ity	in	which	it	delivers	awareness	to
the	neighborhood	of	its	programs	available,	good	healthy	eating	habbits,	etc.

9/5/2013	10:33	AM

39 The	health	department	SHOULD	work	on	presenting	itself	as	a	place	to	seek
resources/answers/assistance.	When	the	community	health	events	are	marketed	as	"The	Mayor's
Fitness	Challenge"	or	"Aurora	Healthcare	Series,"	the	community	doesn't	associate	health	with	the
health	department.	What	do	you	DO?	What	do	you	OFFER?	WHY	should	people	be	coming	to	the
health	department	over	_____	(other	than	the	obvious	notion	of	community	development	that	this
community	seems	to	be	losing)?

9/3/2013	9:28	AM
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1.89% 1

0% 0

13.21% 7

84.91% 45

Q17	How	many	years	have	you	lived	in
Oak	Creek?

Answered:	53	 Skipped:	11

Total 53

Less	than	1
year

1	–	3	years

4	–	10	years

Ov er	10	years

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Answer	Choices Responses

Less	than	1	year

1	–	3	years

4	–	10	years

Over	10	years
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30.19% 16

69.81% 37

Q18	What	is	your	gender?
Answered:	53	 Skipped:	11

Total 53

Male

Female

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Answer	Choices Responses

Male

Female
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0% 0

2% 1

6% 3

32% 16

48% 24

12% 6

Q19	How	old	are	you?
Answered:	50	 Skipped:	14

Total 50

Under	18	years

18	-	25	years

26	–	39	years

40	–	64	years

65	–	80	years

Ov er	80	years

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Answer	Choices Responses

Under	18	years

18	-	25	years

26	–	39	years

40	–	64	years

65	–	80	years

Over	80	years
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0% 0

2% 1

0% 0

90% 45

6% 3

0% 0

2% 1

Q20	What	race	/	ethnicity	do	you	consider
yourself:

Answered:	50	 Skipped:	14

Total 50

African
American	/...

Asian

American
Indian	/	Nat...

White	/
Caucasian

Hispanic	/
Latino

More	than	one
race	/	mixed...

Other

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Answer	Choices Responses

African	American	/	Black

Asian

American	Indian	/	Native	American

White	/	Caucasian

Hispanic	/	Latino

More	than	one	race	/	mixed	race

Other




